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Reunião da Freguesia de Tadim

Data da Reunião: 12 de Maio de 2022

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Rolando Manuel de Oliveira Vilaça

Secretário: Sérgio Nuno de Sereno Ferreira

Tesoureiro: Sandra Isabel Fernandes Costa

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: Vinte e uma horas

Encerramento: Vinte e duas horas e trinta e minutos

Resumo Diário da Tesouraria: -------------------

Obs: -------------------
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Ao decimo segundo dia do mês de Maio de dois mil e vinte e dois, reuniram, pelas vinte e uma horas, em
resposta à convocatória do presidente da Junta de Freguesia de Tadim, a totalidade dos membros para
reunião de executivo.
 

ORDEM DO DIA
 
Ponto 1 - Caminhada solidária contra o Cancro
Ponto 2 - Organização do Dia Mundial da Criança
Ponto 3 - Limpeza das ruas da Freguesia
Ponto 4 - Análise e decisão das propostas - Ajuste directo n.º AD_JFT_01/2022– Aquisição de Serviços para
“Obras de Conservação do Cemitério da Freguesia de Tadim, com aquisição de materiais de construção”

Ponto 1 - Caminhada solidária contra o Cancro.
Relativamente ao sucesso alcançado pela caminhada solidário realizada contra o cancro, da qual resultou
a angariação de 541 €, o presidente Rolando Vilaça disse que o evento tinha superado todas as
espectativas e que seria para repetir no futuro. A tesoureira Sanda Costa sugeriu a realização de outras
caminhadas na freguesia e sempre que fosse oportuno juntar o cariz social ao evento.

Discussão/Intervenções: Não se registaram intervenções.
Deliberação: Não se registaram intervenções.

Ponto 2 - Organização do Dia Mundial da Criança
O secretário Sérgio Sereno informou os restantes membros do executivo que o Dia Mundial da Criança
estava a achegar e que era importante assinalar o mesmo na freguesia e na escola, assim sugeriu o que
para a escola fossem alugados dois insufláveis e que no dia 4 de junho à tarde se devia fazer também uma
festa para as crianças com insufláveis, jogos tradicionais e um lanche.

Discussão/Intervenções: Todos concordaram com a proposta tendo a tesoureira Sandra Costa sugerido um
plano alternativo ao parque da freguesia caso o tempo não permitisse a realização do evento ao ar-livre.
Deliberação: Aprovado por unanimidade.

Ponto 3 - Limpeza das ruas da Freguesia
O presidente Rolando Vilaça informou os restantes membros que dadas as condições climatéricas
instáveis (sol e chuva) o funcionário da Junta de Freguesia não estava a conseguir manter fazer a limpeza
da mesma e que se deveria subcontratar o serviço a uma entidade externa. Para isso pediu ao secretário
Sérgio Sereno que encontrasse uma ou duas empresas que apresentassem orçamento para o realizar o
trabalho.

Discussão/Intervenções: Sérgio Sereno informou que iria tratar de trazer propostas para avaliação na
reunião seguinte.
Deliberação: Aprovado por unanimidade.
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Ponto 4 - Análise e decisão das propostas - Ajuste directo n.º AD_JFT_01/2022– Aquisição de Serviços
para “Obras Conservação do Cemitério da Freguesia de Tadim, com aquisição de materiais de
construção”

4.1.	Considerando,

A decisão de contratar, conforme deliberação da Junta de Freguesia de Tadim de 21 de abril de
2022;
Os procedimentos aplicáveis, ou seja, “Obras de beneficiação e alargamento do Cemitério da
Freguesia de Tadim, com aquisição de materiais de construção”, por Ajuste Direto, ao abrigo do
artigo 19º, d) do CCP vigente;
Foi, como então decidido, convidada a Empresa “Carlos Vieira – Construções, Lda”, a apresentar
proposta, tendo para efeito sido enviado o respetivo convite.
Consequência de tais procedimentos foi apresentada proposta por parte da referida empresa,
contendo todos os documentos solicitados no ponto 8.º do convite, e que constituem a proposta,
verificando-se que a mesma não carece de esclarecimentos, assim como cumpre com todos os
requisitos exigidos para o procedimento em análise, pelo que a mesma deverá ser admitida.

4.2.	Registe-se os valores da proposta do concorrente: 
20.673,02€ (Vinte mil, seiscentos e setenta e três euros e dois cêntimos), não incluindo o IVA à taxa
legal em vigor, para a Execução da referida obra no cemitério; No que concerne à natureza dos trabalhos,
podemos concluir que a proposta dá resposta ao solicitado, não se tendo detetado quaisquer incorreções.

4.3.	Adjudicação no caso de apresentação de uma única proposta
De acordo com as disposições do artigo 125.º do Código dos Contratos Públicos (CCP), não há lugar às
fases de audiência prévia nem à elaboração dos relatórios preliminar e final, por se tratar de um
procedimento de ajuste direto com apresentação de uma única proposta. De acordo com o mesmo artigo,
quando tenha sido apresentada uma única proposta, compete aos serviços da entidade adjudicante pedir
esclarecimentos sobre a mesma e submeter o projeto de decisão de adjudicação ao órgão competente
para a decisão de contratar.

4.4.	Caução
Não é exigível a prestação de caução ao abrigo do artigo 88.º, n.º 2 do CCP.

4.5. Contrato
De acordo com o artigo 94.º do CCP é exigível a redução do contrato a escrito. Segundo o artigo 127.º é
obrigatória a sua publicação no site www.base.gov.pt, sob pena de ineficácia do contrat - o,
nomeadamente para efeitos de pagamento.

No seguimento do exposto submete-se para aprovação:
a)	Nos termos do artigo 125.º, n.º 1 do CCP, o projeto de decisão de adjudicação, pelos valores unitários
das propostas, acrescidos de IVA à taxa legal em vigor, nas partes sujeitas a imposto, no valor de €
20.673,02.
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b)	Nos termos do artigo 98.º, n.º 2 do CCP, a minuta dos contratos a celebrar deverão ser fornecidos pelo
concorrente para posterior análise. Caso não seja encontrada nenhuma incoerência o mesmo será
assinado pelas partes sem necessidade de mais nenhuma formalidade.

4.6.	Aprovação:
Nos termos do artigo 125.º, n.º 1 do Código dos Contratos Públicos, estes serviços propõem a admissão
das propostas apresentadas e consequente adjudicação ao concorrente “Alicerce Disciplinado Construção
Civil, Unipessoal Lda” pelo valor total de € 20.673,02 apresentado, acrescidos de IVA à taxa legal em vigor.  

Deliberação: Aprovado por unanimidade.    

ENCERRAMENTO REUNIÃO



Por nada mais haver a tratar, foi encerrada a reunião às vinte e duas horas e trinta minutos, e lavrada a
presente ata que, depois de lida, vai ser assinada por todos os presentes em sinal de conformidade.

Tadim, 12 de maio de 2022
 

Presidente,


(Rolando Manuel de Oliveira Vilaça)

Secretário,


(Sérgio Nuno de Sereno Ferreira)

Tesoureiro,


(Sandra Isabel Fernandes Costa)
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